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1、 [bookmark: _Toc10692]赛事内容
（1） [bookmark: _Toc5884]比赛目的
创新创意组以共融机器人技术发展为导向，以提升参赛团队创新实践能力为核心，打造产学研合作创新创意平台，利用社会资源协高校科研能力，遴选优秀创新创意项目，促进共融机器人技术快速发展。
（2） 项目征集要求
创新创意项目征集对象面向所有从事共融机器人技术研究的科研院所、企事业单位和个人，所征集的项目包括但不限于已有计划进行融资或已经完成种子轮、天使轮、A轮等融资的共融机器人技术领域方面的技术和应用创新成果，但必须是未参加过其他比赛的原创项目。报名的项目需有一定创新性，可行性，其中优秀项目将在大赛现场进行创新成果展示，并列入某部委项目备选对象。
赛题不定，符合共融机器人挑战赛内容即可，包括但不限于以下方面：
1.协作机器人方面
协作机器人是指具备自动控制和编程能力，且可与人类在同一个工作空间中进行近距离互动、协同作业的智能机器人。与传统工业机器人相比，协作机器人打破了只能应用于工业场景的限制，凭借低自重、高灵活、易编程、可快速配置、作业空间局限性小等特色优势，在医疗、教育培训、新零售等服务业场景中同样具有广阔的应用前景。
2.特种机器人方面
特种机器人是近年来得到快速发展和广泛应用的一类机器人，在我国国民经济各行业均有应用。其应用范围主要包括：农业、电力、建筑、物流、医疗、护理、康复、安防与救援 、军用、核工业、矿业、石油化工、市政工程等，比如：侦查机器人、排爆机器人、反恐作战机器人、消防机器人、水下机器人、灾害救援机器人、极地机器人、农业机器人、安防机器人等。
3. 康复机器人方面
康复机器人被认为是特殊环境下的“可穿戴设备”，具备助残行走、康复治疗、减轻劳动强度等功能。康复机器人是近年发展起来的高端康复医疗技术，是机器人技术与医疗技术结合的产物，已经广泛地应用到康复护理、假肢和康复治疗等方面，这不仅促进了康复医学的发展，也带动了相关领域的新技术和新理论的发展，并且帮助残疾患者重新恢复运动功能，带来回归社会的希望。
4. 软体机器人方面
软体机器人是一类新型仿生连续体机器人，可以在一定限度内随意变化形态，能够适应各种非结构化环境，与人类的交互也更安全。区别于传统机器人电机驱动，软体机器人的驱动方式主要取决于所使用的智能柔性材料。目前大多数软体机器人的设计是模仿自然界各种生物（如蚯蚓、章鱼、水母等），在生物工程、救灾救援、工业生产、医疗服务、勘探勘测等领域均有广泛应用。
5.智能人机交互方面
人机交互是连接人类智能和人工智能的桥梁，是实现人机共融的关键要素。智能人机交互作为新型终端产品引领技术（如：虚拟现实、混合现实等），其作用已经为产业界所普遍认识，多种自然交互技术和新型交互终端相继面世，如语音交互、手势交互、眼动交互等。人机交互的研究和开发空间很大，自然高效的交互是发展趋势，需要综合地探索自然交互技术的科学原理，建立明确的优化目标，结合智能技术，发展高效可用的人机交互技术。
6.其他
若项目方向不属于以上几个方向，则可选择其它类进行提交。
（3） 项目征集方式
1.通过团队/个人自荐的方式提交相关资料。
2、 [bookmark: _Toc14917]比赛流程
	比赛分为初选和决赛，经过初选后的项目进入决赛名单，由大赛组委会秘书处下发决赛通知，进行决赛任务比拼，进入决赛的项目通过现场答辩（7分钟讲解+3分钟答疑）的形式由专家组评选出优秀创新创意项目。
3、 报名说明
参加本次征集活动的高校、科研院所、企事业单位或个人需按照要求提交如下相关材料：
1.创新创意项目征集表1份（详见附件1）
需填写创新创意项目征集表，并写明项目背景、进展及创新创意、应用前景等内容。经世界机器人大赛专家委员会评审推荐的优秀项目将受邀在世界机器人大赛现场进行创新成果展示。
参加本次征集活动的高校、科研院所、企事业单位或个人需按照以上要求将相关资料提交，文件命名为“赛队名称+单位+创新创意项目+项目名称”，文件大小不超过5M，辅助照片及视频资料不超过50M。
2.报名方式
报名需登录世界机器人大赛官网，在共融机器人挑战赛板块，点击“我要参赛”，注册报名，审核通过后，提交报名资料进行参赛。
3.报名时间：6月19日-7月23日。
4、 [bookmark: _Toc30644][bookmark: _GoBack]奖项说明
1. 设“2023世界机器人大赛—共融机器人挑战赛”创新创意奖一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名。
2. 获奖团队在未来申请某部委重大研究计划项目时，同等情况下予以优先考虑。
3. 比赛遵循公开、公平、公正的原则，对比赛获胜及优秀团队颁发相应荣誉证书。
5、 赛事联系人
联 系 人：吴沁蕾
联系电话：010-68600682
联系邮箱：wuqinlei@cie.org.cn
赛事分联系人：张亚坤
联系电话：18101339986
联系邮箱：grtzs_cxcy@163.com
请优先邮箱咨询。
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